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Novičar iz domačih in tujih dežel. 
Z Dunaja. Državnega zbora delovanje začelo se 

je 3. dan t. in. Vlada predložila je v prvi seji več za
konskih načrtov. Med temi tudi načrt zakona o nadaljšnjem 
pobiranji davkov in davčin, po tem o opravljanji dr
žavnega potroška v času od 1. dne januvarija do konca 
marcija 1890. Do tega dne misli, da bodo državni pro
račun za leto 1890. sklenili in izdali finančni zakon za 
to leto, dokler se pa to ne zgodi, pobirali se bodo ne-
posrednji in posrednji davki ter davščine s prikladi vred 
po zdaj veljajočih davkovnih zakonih in tudi priklade k 
pridobnini in dohodarini v tisti visokosti, kakor je bila 
določena v finančnem zakonu od 20. maja 1889. 1. — Pred
sednik dr. Smolka spominjal se je umrlih državnih po
slancev Pauer-ja, Klinkosch-a, Siegl-na in Giovanelli-ja. 
Potem je finančni minister dr. vitez Dunajevski pred
ložil državni proračun in pa načrt finančnega zakona 
za leto 1890. Potem znaša skupna potrebščina 
545,475.660 gld. in dohodki 546,418.477 gld. Če se ti 
primerjati, znaša presežek 942.817 gld. Finančni mi
nister je važnejše postavke, kakor doslej vsako leto, 
tudi letos z njemu tako rekoč prirojeno temeljitostjo 
utemeljeval. Presežka je pa v resnici več, ker je mnogo 
troškov tacih, ki se ne ponavljajo in se bo mnogo 
zneskov porabilo za železnice i. d. r. Tako je proraču-
nano za 1.) zgradbo državnih železnic 5,408.240 gld. 2.) za 
zgradbo privatnih železnic 700 000 gld. 3.) za zgradbo 
druzega tiru na železnici Dunaj-Tuln 500.000 dd 4) za 
zgradbo pristanišča v Trstu 976 000 gld. 5) za nove 
vojaške puške 4,140.764 gld. 6) za nove puške bram-
bovcev 3,250.502 gld. To uže znaša 14,975.506 gld. Ker 
so pa tudi v dohodkih proračunani doneski k zgradbi 
državnih železnic v znesku 27.000 gld. in pa plačilo 
ogrske zahodne železnice v znesku 371.484 gld., znaša 
presežek ali izredni troški le 145577.022 gld. Po vsem tem 
sklepa finančni minister, da je v rednem proračunu 
presežka 15,519.839 gld. in po predloženemu državnemu 

proračunu se bodo z dohodki ne le redni troški, ampak 
tudi izredni, med katerimi se nekateri štejejo v plodo-
nosne, poravnali. 

Na konci svojega govora omenja finančni minister 
še raznih finančnih nalog, katere hoče vlada rešiti. Na
črt zakoni, s katerim se ima vrediti državna cestarina 
in mostarina, se je uže predložil. Budgetni odseg ob
ravnava o zakonu, s katerim se bode prenaredil zakon 
o pristojbinah. S tem se bode željam prebivalstva vstreglo> 
ker se bodo nekatere pristojbine znižale. Finančno mi-
nisterstvo izdeljuje tudi zakon, kateri zadeva koleke in 
pristojbine in s katerim se hoče doseči, da bodo te stvsri 
bolj jasne in ponehale pritožbe o nejasnosti koleke in pri
stojbine zadevajočih zakonov in ministerskih naredb. 
Finančni minister naglasa tudi, da se popravlja zakon a 
direktnih davkih, kateri se bode kmalu predložil. Ta ne 
namerava povekšanje davkov, ampak le bolj pravično 
razdelitev davčnega bremena. 

Cesar je prišel danes na Dunaj in je popoludne 
sprejel kralja danskega. 

Cesarica je došla danes zjutraj v Miramare. — 
Listi javljajo, da se bode ruski prestolonaslednik zaročil 
s princesinjo Margareto, sestro nemškega cesarja. 

Dunajski „Tagblatt" objavlja naredbo ministra 
za notranje stvari, v kateri se ostro graja brezvestna 
delovanje agentov za izseljevanje v Ameriko in vedenje 
izseljevalnih družb v Hamburgu in Bremenu. Naredba 
poudarja, da je treba, da se taki agenti najojstreje nad
zorujejo in neprezanesljivo kaznujejo in se jim vzame 
celo koncesija. 

Svetovnoznana potovalca Stanlev inEmin Pa*a, o Ka
terih se je poročalo, da so ju v Afriki ubili, vrneta se 
te dni. Prvi pride danes, kakor se iz Zanzibara poroča 
v Bagamoyo in drugi je pa uže v Zanzibaru. Stanley 
prodal je delo, katero bode v svojem popotovanji spisal, 
tvrdki Sampson Low. Marston in Comp. za 450 000 gld,,. 
drugega pa skušajo pridobiti nemški založniki. 

Od meje laškega posestva v Afriki bilo ni že dalj 
časa nič v boju slišati. Zdaj se pa poroča iz Masave, 
da sta dne. 26. novembra Ras Alula in Mangaša nasko
čila Aduvo. Ras Alula hotel je maščevati svojega brata, 
katerega je častilakomni vodja Seyum v Aduvi na čelu 
posadke pustil in kateri je pri obrambi mesta bil ubit. 
Posadka, katera od tedaj ni imela poveljnika, branila se 
je 9 ur in potem pobegnila. Vojaki Ras Alule in Man-
gaše oropali so mesto in umorili celo ranjence. Seyumr 
kateri je hitel iz Makale na pomoč, zvedel je mej potom 
o porazu. Zdaj ne bode preostajalo nič druzega Meneliku, 
kakor poročajo listi, ko začeti vojno in vojsko osobno 
voditi. 

Z Dunaja 4. decembra. Razgovori načelnikov de
snice pokazali so soglasje. — Na dunajskih ulicah sa 
gore snega. — Ponedeljski dnevni naghč tržaški je si
noči sem dospel z zakasnenjem 25 ur. 


